

# Pályázat

## Felügyelő Bizottsági tagság betöltésére

Név: Kiss Tamás  
Email: [kiss.tamas@kszk.bme.hu](mailto:kiss.tamas@kszk.bme.hu)  
Telefon: +36 30/645-9976

### Bemutakozás – közösségi önéletrajz

A Házbeli közéleti pályafutásomat 2014 februárjában kezdtem, amikor csatlakoztam a Kollégiumi Számítástechnikai Kör egy csoportjához, a CoderTeamhez. 2014-től aktívan részt veszek a Schönherz Mátrix szervezésében, 2015 és 2016 között pedig új szoftveres architektúrát dolgoztam ki és valósítottam meg a Mátrix animációk lejátszására. 2015 második felében részt vettem a KEFIR fejlesztésében. 2016 márciusában a Kollégiumi Számítástechnikai Kör reszortvezetői pozíciójára pályáztam, sikerrel. Ezek után aktívan részt vettem az RVT munkájában, 2016 nyarától egészen a leköszönésemig az RVT gazdaságisa voltam. Reszortvezetőségem alatt zajlott le az épület szoknyarészének felújítása, aminek során aktívan segítettem a KB munkáját, valamint koordináltam a klímák szerelését, és tartottam a kapcsolatot a kivitelezővel. Foglalkoztam a Schönherz Telekom és az Egyetem közötti internetszolgáltatási szerződéssel, ezzel kapcsolatban segítettem a KB-t és a Telekomot. 2017 márciusában átadtam a reszort vezetését, és fél év pihenőre mentem. 2017 augusztusától kollégiumi mentorként és nevelőtanárként tevékenykedek újból a Házban. Jelenleg a KSZK-t felügyelem, és az internet körül kialakult helyzet megoldásával foglalkozó Internet Taskforce munkájában veszek részt.

### Motivációim a poszt betöltésére

Reszortvezetőként és nevelőtanárként sikerült a Ház közösségének működését és a Schönherz gazdasági rendszerét megismerni. Ezt a tudást felhasználva szeretném segíteni a Házat a Felügyelő Bizottság tagjaként. A 2017 október 2-i Küldöttgyűlésen elfogadott “Schönherz Silver” pénzügyi stratégia megvalósításában is szeretnék részt venni, ezzel is biztosítva a Ház hosszútávú és pénzügyi behatásoktól független működését. A Felügyelő Bizottság tagjaként nem csak jogi és gazdasági kérdésekre, de erkölcsi és etikai kérdésekre is szeretnék fókuszálni.